
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

DISCIPLINA 
 

P.266 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  R O D R I G O  A L E X A N D R E  G R A Ç A  C A N E L A S ,  l i c e n ç a  2 2 3 4 8 8 ,  d o  
N ú c l e o  D e s p o r t o  A m a d o r  d e  P o m b a l ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao 
abrigo do n.º1 do art.º 52º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 4340 que em 29.mar.25 o Galitos FC e  o NDA Pombal disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.267 - 2024/2025 – Castigar a  a t l e t a  M A R I A  M A D A L E N A  C A E I R O  M A R G A L H A ,  l i c e n ç a  2 8 1 0 1 3 ,  d o  G r u p o  
D e s p o r t i v o  e  R e c r e a t i v o  A n d r é  d e  R e s e n d e ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM 
JOGO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 4198 que em 29.mar.25 o NDA Pombal e o A. Resende disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Femininos. 
 
P.268 - 2024/2025 – Castigar a  a t l e t a  F I L I P A  D A  C R U Z  G O M E S ,  l i c e n ç a  2 2 4 1 4 8 ,  d o  S p o r t  C l u b e  M a r i a  d a  
F o n t e ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção 
as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3618 que em 29.mar.25 o Maria da Fonte e 
o FamaBasket disputaram para a Taça Nacional de Seniores Femininos. 
 
P.269 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  G U I L H E R M E  A L M E I D A  N U N E S ,  l i c e n ç a  2 3 5 1 5 2 ,  d o  C l u b e  d o s  
G a l i t o s ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do art.º 51º e tendo em atenção 
as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4621 que em 29.mar.25 o Galitos FC e o 
5Basket disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.270 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  F E R N A N D O  A L E X A N D R E  L E M O S  D A  S I L V A ,  l i c e n ç a  8 9 4 6 ,  d o  
S p o r t  A l g é s  e  D a f u n d o ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 50º 
e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2351 que em 29.mar.25 
o CLIP e o Algés disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 
 
P.271 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  F I L I P E  M A N U E L  R E I S  B E L I N H A ,  l i c e n ç a  1 0 7 1 1 ,  d o  G r u p o  
R e c r e a t i v o  I n d e p e n d e n t e  B r a n d o e n s e ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, 
ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
3838 que em 29.mar.25 o GRIB e o BC Gaia disputaram para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 
 
P.272 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  L U Í S  S I L V A  F I G U E I R E D O  R O C H A ,  l i c e n ç a  1 6 3 6 5 7 ,  d o  G r u p o  
R e c r e a t i v o  I n d e p e n d e n t e  B r a n d o e n s e ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, 
ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
3838 que em 29.mar.25 o GRIB e o BC Gaia disputaram para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 
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P.273 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  B E R N A R D O  J O R G E  C A E I R O  B A R R O S  A L M E I D A ,  l i c e n ç a  1 5 9 4 5 9 ,  d o  
A n a d i a  F u t e b o l  C l u b e ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do art.º 51º 
e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3110 que em 29.mar.25 
a Oliveirense e o Anadia disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.274 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  D U A R T E  O L I V E I R A  M O T A  C R U Z  N U N E S ,  l i c e n ç a  2 2 0 4 1 1 ,  d o  M a i a  
B a s k e t  C l u b e ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em 
atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2719 que em 30.mar.25 o Beira Mar 
e o Maia BC disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 

P.275 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  L U Í S  M A N U E L  F E L G U E I R A S  S O U S A  M A G A L H Ã E S ,  l i c e n ç a  1 2 0 1 ,  
d o  S p o r t i n g  C l u b e  d e  P o r t u g a l ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo 
do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 235 que em 
29.mar.25 o Sporting CP e o CD Póvoa disputaram para a Liga Betclic Masculina. 
 
P.276 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  T I A G O  G O N Ç A L V E S  D U A R T E ,  l i c e n ç a  2 5 2 4 7 1 ,  d o  F a m a b a s k e t  –  
C l u b e  B a s q u e t e b o l  d e  F a m a l i c ã o ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao 
abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2721 
que em 30.mar.25 o Olivais e o Famabasket disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.277 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  L U C A S  P E D R O  D O M I N G O S  M A T I A S ,  l i c e n ç a  2 5 6 4 0 0 ,  d o  G r u p o  
D e s p o r t i v o  e  R e c r e a t i v o  A n d r é  d e  R e s e n d e ,  com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, ao abrigo do art.º 50º e 
tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3961 que em 30.mar.25 o 
A. Resende e o Atlético SC disputaram para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 
 
P.278 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  P A U L O  A L E X A N D R E  C A M A C H O  F R E I T A S ,  l i c e n ç a  9 2 4 ,  d o  C l u b e  
D e s p o r t i v o  E s c o l a  F r a n c i s c o  F r a n c o ,  com a pena de DEZ DIAS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA CINCO DIAS, ao 
abrigo do n.º3 do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 2348 que em 30.mar.25 o Francisco Franco e o Sporting CP disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 
 
P.279 - 2024/2025 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário instaurado ao treinador André Silva 
Cruz, licença 20777, do Atlético Basquete Clube de Santo André, relativo ao jogo 2308 que em 30.mar.25 o BSA e o Lusitânia 
disputaram para o Campeonato da Proliga. 
 
 

LISBOA, 04 DE ABRIL DE 2025. 
O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 

 


